

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Нашу Газету.ch оценил Президент России | Le site NashaGazeta.ch a été apprécié par le Président de la Russie

Автор: НГ, [Москва-Женева](#), 11.03.2011.



Может быть, Президенту понравилось, как мы освещали его визит в Швейцарию в 2009 году? (© Nasha Gazeta.ch)

Вчера мы официально узнали, что 6 марта Дмитрий Медведев подписал указ о награждении главного редактора Нашей Газеты.ch Надежды Сикорской Медалью Пушкина.

|

Hier nous avons appris des sources officielles que le 6 mars le Président Dmitri Medvedev a

signé un décret décernant à la rédactrice-en-chef de NashaGazeta.ch Nadia Sikorsky la médaille Pouchkine.

Le site NashaGazeta.ch a été apprécié par le Président de la Russie

Медаль Пушкина входит в государственную наградную систему Российской Федерации.



Медаль Пушкина учреждена Указом Президента Российской Федерации от 9 мая 1999 года № 574 «Об учреждении медали Пушкина».

Медалью Пушкина награждаются граждане за заслуги в области культуры, просвещения, гуманитарных наук, литературы и искусства, за большой вклад в изучение и сохранение культурного наследия, в сближение и взаимообогащение культур наций и народностей.

Медаль Пушкина из серебра. Она имеет форму круга диаметром 32 мм с выпуклым бортиком с обеих сторон. На лицевой стороне медали — профильное (влево) изображение автопортрета А. С. Пушкина. На обратной стороне медали, в центре, — рельефное изображение подписи А. С. Пушкина, под ним — номер медали. Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колодкой, обтянутой шёлковой муаровой лентой лазоревого цвета с золотистой продольной полоской. Ширина ленты — 24 мм, ширина полоски — 2,5 мм. Золотистая полоска отстоит от правого края ленты на 5 мм.



УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении медалью Пушкина Сикорской Н.А.

За вклад в развитие российско-швейцарского культурного сотрудничества наградить медалью ПУШКИНА СИКОРСКУЮ Надежду Александровну - главного редактора русскоязычного информационного интернет-портала "Наша Газета", гражданку Швейцарской Конфедерации.



Москва, Кремль
6 марта 2011 года
№ 281



2 100004 56401 5

В настоящем виде Положение о медали и её описание утверждены Указом Президента Российской Федерации от 7 сентября 2010 года № 1099 «О мерах по совершенствованию государственной наградной системы Российской Федерации».

Граждане около 70 государств были удостоены этой награды. В Швейцарии их до сих пор было двое: Ив Шарль Эдгар Бувье, владелец женевской компании Neodium, и Вернер Штауффахер, президент неправительственной организации «Совет сотрудничества Швейцария-Россия». Теперь стало трое.

Приятно, когда твои усилия и труд получают такую высокую оценку. Эта награда – общее достижение нашей редакции, наших спонсоров и партнеров, наших внештатных авторов и блоггеров и, конечно, вас, дорогие читатели. Спасибо вам за неослабевающую поддержку, мы постараемся и дальше оправдывать ваше доверие.

[Россия](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/11449>